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УКРАЇНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАДА (УЦР)

4 березня 1917 р.
був утворений
представницький
орган українських
громадських
організацій
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Всеукраїнський
національний конгрес.
6 квітня 1917 р.
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УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС
6 КВІТНЯ 1917 р.

Понад 900 делегатів представляли різноманітні організації –
робітничі, селянські, військові, культурницькі.

Протягом трьох днів відбулося понад 300 виступів.

Останній день роботи з’їзду було присвячено виборам до Центральної Ради.
Під час обрання нового складу Ради дві третини мандатів одержували

території (губернії та великі міста), а одну третину – організації.

Центральна Рада конструювалася як національний орган,
який мав виконувати державотворчі функції. Всього було обрано 115 осіб.

Конгрес обрав М. Грушевського го ло вою УЦР.
Його заступниками стали В. Вин ниченко і С. Єфремов. 

На перших організаційних зборах М. Грушевський запропонував
обрати виконавчий орган під назвою Комітет Центральної Української Ради

(пізніше він дістав назву Малої Ради) у складі 20 осіб.
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ПЕРШИЙ УНІВЕРСАЛ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ
10 ЧЕРВНЯ 1917 Р.

1) Законодавчий орган України – Всенародні Українські збори (Сейм),
що мали бути обрані всезагальним, рівним, прямим і таємним голосуванням. 

Зафіксував уповноваження УЦР очолювати
організацію державного ладу автономної України. 

Виклав основні вимоги, висунуті УЦР
до Тимчасового уряду, які було відкинуто останнім. 

Зобов’язав місцеві органи влади до підпорядкування УЦР та
до збору з 1.7.1917 окремого податку на українську справу,

що мав регулярно пересилатись у скарбницю УЦР. 

Закликав українську громадськість до згоди
й порозуміння з громадами інших національностей. 

Зазначав невіддільність України від Росії,
проголосив автономію України.
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15 ЧЕРВНЯ 1917
БУЛО СТВОРЕНО ГЕНЕРАЛЬНИЙ СЕКРЕТАРІАТ

Складався з восьми генеральних секретарів і генерального писаря.
Секретарства були зародками майбутніх міністерств.

Очолив Володимир Винниченко.

Генеральним писарем став Павло Христюк,
секретарем фінансів – Христофор Барановський,

у міжнаціональних справах – Сергій Єфремов, військових справ – Симон Петлюра,
земельних справ – Борис Мартос, судових справ – Валентин Садовський,
продовольчих справ – Микола Стасюк, народної освіти – Іван Стешенко.
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ЗБРОЙНИЙ ВИСТУП САМОСТІЙНИКІВ

© История Змиевского края



ІІ УНІВЕРСАЛ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ 3 ЛИПНЯ 1917 р.

УЦР оголосила, що не має наміру відділяти Україну від Росії
та зобов’язувалася не здійснювати самочинно автономії України. 

Склад УЦР мав бути доповнений представниками національних меншин,
які проживають в Україні. 

УЦР узяла зобов’язання подати Тимчасовому уряду на затвердження склад
Генерального секретаріату як найвищого крайового органу управління. 

За погодженням із національними меншинами готувати проект закону
про автономний устрій для внесення його на затвердження
Всеросійських установчих зборів.
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ІІІ УНІВЕРСАЛ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ 7 ЛИСТОПАДА 1917 р.

Проголошено Українську Народну Республіку,
яка зберігала федеративний зв’язок з Російською республікою.

Визначено територію УНР. 

Визначено термін виборів до
Українських установчих зборів та день їх скликання. 

Декларовано, що в УНР будуть забезпечені всі демократичні свободи:
слова, друку, віри, зібрань, союзів, страйків; недоторканність особи й житла;

право вживання місцевої мови в зносинах з установами. 

Проголошено скасування смертної кари, амністію політв’язням, реформу судівництва
та національно-персональну автономію для національних меншин (росіян, поляків, євреїв). 

Передбачено запровадження на території УНР 8-годинного робочого дня. 
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Ліквідовано право приватної власності на землю (з передачею великих землеволодінь
без викупу у власність безземельних або малоземельних селян).7
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ІV УНІВЕРСАЛ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ 9 СІЧНЯ 1917 р.
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БІЙ ПІД КРУТАМИ. СІЧЕНЬ 1919 р.
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